
1 lutego 2024

Wnioski o zwrot podatku akcyzowego za paliwo rolnicze

Już od 1 do 29 lutego 2024 r. rolnicy mogą składać wnioski o zwrot podatku akcyzowego zawartego
w cenie oleju napędowego wykorzystanego do produkcji rolnej.

Każdy rolnik, który chce odzyskać podatek akcyzowy zawarty  w cenie oleju  napędowego
wykorzystanego do produkcji rolnej powinien gromadzić  faktury VAT

Wnioski można składać w dwóch terminach:

od 1 lutego 2024 r. do 29 lutego 2024 r. wraz z fakturami VAT (lub ich kopiami)
dokumentującymi zakup oleju napędowego do produkcji rolnej w okresie od 1 sierpnia 2023 r.
do 31 stycznia 2024 r.,
od 1 sierpnia 2024 r. do 2 września 2024 r. wraz z fakturami VAT (lub ich kopiami)
potwierdzającymi zakup oleju napędowego do produkcji rolnej w okresie od 1 lutego 2024 r. do
31 lipca 2024 r., w ramach limitu zwrotu podatku określonego na 2024 r.

Limit zwrotu podatku akcyzowego w 2024 r. wynosi:

160,60 zł * ilość ha użytków rolnych 

oraz  5,84 zł * średnia roczna liczba świń

i   58,40 zł * średnia roczna liczba dużych jednostek przeliczeniowych bydła, kóz, owiec, koni

W przypadku ubiegania się o zwrot podatku akcyzowego w odniesieniu do bydła, owiec, kóz, koni i
świń do wniosku należy także dołączyć dokument, wydany przez kierownika biura powiatowego
Agencji Restrukturyzacji i Modernizacji Rolnictwa, zawierający informacje o średniej rocznej liczbie
świń oraz liczbie dużych jednostek przeliczeniowych bydła, owiec, kóz i koni, będących w posiadaniu
producenta rolnego w 2023 roku.

 

https://stanin.pl/11802-2/


Więcej: https://www.gov.pl/web/rolnictwo/zwrot-podatku-akcyzowego
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